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  2015（第十三届）四川电视节“金熊猫”奖

国际大学生影视作品评选
报名截止日期：2015年6 月 30日

所有参评作品不需交纳报名费、参评费。
简介:

 四川电视节是由国家新闻出版广电总局和四川省人民政府主办，四川省新闻出版广电局和四川广播电视台承办的国际性影视节，自1991年创办以来，已经成功举办了12届，并已发展成为亚洲最具影响力的影视节之一。“金熊猫”奖国际大学生影视作品评选活动是四川电视节重要的组成部分，2009、2011、2013连续三届举办，共有45个国家和地区265所高校的5900余部作品参评,已经成为国际大学生凭借影视作品展示才华的重要平台。

大学时代是一个充满激情 、创意的时代，是一个敢于想象，任性的时代。这个时代值得我们用影像去表达、去纪录、去展示！四川电视节就是你提交作品，参与竞争的最佳平台！我们欢迎有青春气息，新锐表达，敢于创新的作品，欢迎有独特体验，深刻思考的作品。请拿起你手中的摄影机，去纪录、表现你心中的追求吧！2015四川电视节“金熊猫”奖国际大学生影视作品评选等待你的佳作！

主办单位：

  四川电视节“金熊猫”奖国际节目评选办公室

参选资格：

参赛作品必须是高等院校正式注册的在校学生（专科生、本科生、研究生、博士生、进修生）完成的创意、编剧、导演、表演、编辑和制作的剧情片、纪录片、动画片等影像作品，作者须随参评作品提供所在学校证明或者学生证复印件。
参评者国籍不限。
参赛作品必须是2013年1月1日至2015 年6月30日之间完成的作品，片长不限，且未参加过往届”金熊猫“奖评选活动。

所有参评作品不需交纳报名费、参评费。

参赛者可自行报名参加，鼓励各个院校组织和推荐学生报名参加。
报名截止日期：2015年6 月 30日。
报名流程：

请登陆四川电视节网站（www.sctvf.com.cn） 下载报名表格。

填写好电子版报名表。

准备作品简介。每个参评节目须提供300字以内的电子版本作品简介。
准备相关剧照。每个参评节目请提供至少4张不同画面的 JPEG 或 GIF 格式（800×600pixels）的电子版剧照。所有照片将用于作品的相关宣传（包括在网站上的宣传）。

电子版报名表、作品简介及剧照必须于2015年6月30日之前提供给四川电视节办公室。请打包发送至：gpanda-student@sctvf.com。
请将参评节目光盘及相关资料（含片花、有作者签名的纸质报名表）通过快件形式在2015年 7月10日前邮寄至“金熊猫”奖国际大学生影视作品评选活动办公室。截稿日期以邮戳为准。寄送费用和保险由参评者自理，主办方不承担节目光盘和资料在寄送过程中遗失或损坏所引起的一切费用。所有参评节目光盘不退还，将进入“金熊猫”奖评选节目资料库，仅用于文献保留。主办方负责参评节目的保管。
“金熊猫”奖国际大学生影视作品评选活动办公室在收到参评节目光盘及相关资料后，会按照参评者提供的电子邮箱告知对方是否完成报名。完成参评报名者将自动获得国际大学生金熊猫奖会员资格，并获得金熊猫评奖官方网站（http://gpanda.com.cn）个人主页的名称和密码。请随即访问该官方网站，登陆个人主页，完成相关信息，增加个人及作品在业界的曝光度。
参评节目光盘要求：

所有参评节目光盘必须是PAL 制式的DVD光盘或可用于蓝光机直接播放的光盘。光盘上应用记号笔标明作品名称、类别、时长。
参评节目应提供英文解说或英文字幕，如果无法提供英文解说和英文字幕，也可提供配有画面内容及时间提示的英文文稿。

请提供3-5分钟左右的片花，以便对外宣传推广。

参评节目要求：

作品内容必须符合中华人民共和国法律、法规，主题鲜明，积极健康，不得含有色情、暴力、血腥等不良内容。

参赛者所提交作品必须是由参赛者本人参与创作(合作作者可联名参加)的原创作品，参赛者应确认拥有其作品的著作权，主办方不承担包括（不限于）肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等纠纷而产生的法律责任，其法律责任由参赛者本人承担，主办方保留取消其参赛资格及追回奖项奖品的权利。
节目前后和中间不得夹带任何广告。

奖项设置:

参评作品必须围绕剧情片、纪录片、动画片三大类别选送。

每个参评节目必须填写单独的参评表格，注明参评类别。主办方保留对所提供信息用于宣传推广而进行编辑的权利。

主办方拥有对选送节目参评资格和分类的决定权。

剧情片      

剧情片大奖 

☆最佳编剧奖   

☆最佳导演奖    

☆最佳摄影奖
☆最佳创意奖
☆最佳学生男演员奖 
☆最佳学生女演员奖 
☆评委特别奖   

纪录片    

纪录片大奖 

☆最佳社会类纪录片  
☆最佳人文类纪录片   

☆最佳自然与环境类纪录片   

☆最佳导演奖   

☆最佳摄影奖                   
☆最佳创意奖   

☆评委特别奖  

   动画片

☆ 动画片大奖

☆ 最佳动画形象奖

☆ 最佳视觉效果奖

☆ 最佳编剧奖

☆ 最佳导演奖

☆ 评委特别奖

评审:

1、由主办方邀请国际著名的专家学者担任评审，以保证获奖节目具有国际水准。

2、评委会将有权根据节目的评选情况，在某奖项下评选出一个以上的节目或保留某奖项的空缺。

奖励:

1、入围奖作品、提名奖作品将获得由主办方颁发的证书。

2、获奖作品将获得由主办方颁发的奖杯及证书。
入围的益处:

主办方通过多种方式和渠道，将优秀作品和作者向影视机构进行推荐，为影视专业的大学生择业、就业、创业和发展创造机会。

权威认可：金熊猫奖公正、严明、专业，是公认的业界标杆。入围者将获得金熊猫奖品牌价值带来的个人荣誉和专业认可，让现在或将来的雇主、现有或潜在客户以及对手和公众认识到入围者的能力和潜力。

媒体曝光：邀请获奖节目代表出席“金熊猫”奖国际大学生影视作品评选活动颁奖典礼。颁奖典礼将通过官方网站以及与主办方合作的大型国内外视频网站进行直播或转播。同时，相关电视台、杂志、报刊和客户端将系列报道相关内容。

作品宣传：若参评者同意主办方在其官方网站和指定大型视频网站对其作品进行线上展播，入选的节目将有机会在相关网站上的首页、频道首页或活动主页首页进行宣传推广，供国内外同行、投资人了解、认识参赛者的能力和水平。
推荐作品：主办方利用自己的业内影响力推荐入选优秀作品参加相关国际评奖活动。
业内曝光：获入围奖节目免费刊登在2015“金熊猫”奖国际大学生影视作品评选刊物上，该手册将发给到会的国内外机构、嘉宾和“金熊猫”奖评委及参会代表。
深度交流：为了提高中国高校学生影视创作水准，提升优秀作品知名度，将邀请获奖作品和优秀作品主创人员代表参加“金熊猫”奖评选的专业交流活动，并到部分大专院校进行创作演讲及个人作品专场展映等学术交流活动。
机构认可：凡参评者都自动成为金熊猫奖会员，在金熊猫评奖官方网站（http://gpanda.com.cn）上有自己的个人主页。入围者的主页将获得金熊猫印章，明确其获得的荣誉，以便雇主、客户、对手和公众查找。

个人视频：主办方将收集所有获奖者或获奖团队的获奖感言视频，并进行持续宣传。

评选活动放映：

1、参评者可提供用于节目宣传的片段，如没有提供，主办方有权免费使用3-5分钟左右的参评节目片段用于电视和网络宣传。

2、在征得参评者同意的条件下，主办方将选择优秀入选节目于评选活动期间做现场推广放映，以及相关的公益性放映。

3、在征得参评者同意的条件下，主办方将选择优秀入选节目在官方网站和指定网站进行线上展播，从而获得重量级的宣传推广。

接受：

1、凡报名参加2015“金熊猫”奖国际大学生影视作品评选活动，即被视为承认并接受本规则。

2、主办方负责修订和解释本规则。
地  址：四川省成都市高新区世纪城路66号  

四川电视节“金熊猫”奖国际大学生影视作品评选办公室

邮  编： 610041                  



电  话：028—85982039      85982040   

传  真：028—85982023       


邮  箱：gpanda-student@sctvf.com  

报名表下载网址： www.sctvf.com.cn
确认金熊猫会员网站： http://gpanda.com.cn
联系人： 彭  霖      Q   Q：780452404

注：参评表格也可通过传真、电子邮件或者qq发送到评选办公室。
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